SNCANTUWH WANTAINT-2025
FAPAAHbLI YHONI33 ®U3UK Xysunbap C

H3IrgYraapP X3Ccor

CaHan: [lapaax qaanraspyyn 5 COHroxX XapMynTTad. T3Or33puiH HAT XapUynTeIr COHMoMX

XapuynTbiH XyyacaHn Oyoas Tamo3rn33pasd. HUAT 46 codrox pnaanrasap 76 oHOOTOM.
ANMAMNT XVCEE.

1. Harax Tepnmidd auaaHsl maccwir 4 cypard Tyc GypWIiH Har yoaa X3Mm#CcaH yp AyHr 3yparm
Y3yYyNae. XamKMNTURH P AYHT AWKWIMaH a4aadkl MacchiH AyHAa® yTreir onHo yy. (1 onoo)

AB395Tr B.5410 r C5390r D.54.05r E.54.00r
2. 3yparT erergced m = 5 kr MaccTal Bueg yAnuumy Galfiraa xyJHyyAWAH HUWANG3p XyYHWA
X3M#33 He F = 10 H Gon AMap xypaatrantaii xegnex a? {1 oHoo)

A D5 myc? B.5m/c? C.2m/c? D. 15 m/c® E. 10 /&
3. Uaxunraan 3yyxaH g33p caetad ycwir Dadpnyynad xanaaxan, yc 10H
WWTL, Xanax XypTan AynaaHsl 3Hepry 3eergex Y3sranuir oy rax H3pnax
B37 (1 oHoo)

Uayaprant B. Koneeky ba gynaad gamxyynan

C. Oynaad gamxyynan D. KoHeery E. KoHeery Ba yauaprant

4. HyypcxyunwiH XWiA, 030H, YCHE YYP 33P30 XYN3IMKHUAH XMAHYYLO AMAap HWATN3T yaHapTal
yuypaac O43NxXWAH gynaapang Heneenger gs? (1 oHoo)

AL 3prasp xMiAHyYA A3NxXMArasc yaupyynax A = 10 mxm MHGpa yaypaner canH
HIBTPYYNA3T.

B. 3grasp xuitHyyg ganxuirasc yaypyynax A = 10 mem vHdpa Laypansir cand
WIMHI33% aBaar.

C. 3prasp xuiiHyyg 43NXWAH ragapraac odcoH Y3a3rasx r3pnviH Laupansir caiH
WIMHI334,31.

D. 3arasp xviiHyyn A3NXWAH rafapraac olcoH yasrasx rapnvidH Laupansir caiH
H3BTPYYNA3r.

E. OanxuwiH ragapraac ofcoH yNkTpa Araad Ualupaneir caiH WWHr3343r.

5 3yprwin A B 3aaraac xo8p TWMAW eep eep MyHT3N //////
YCHBI AaBxapra opwuHo. 1-p gaexapraac 2-p gaexapra

PYY TyccaH XaBTral AOMNTMOHLI rafapryyasir Xapyynase. 1P paaxaprs
lapapryy ©a 3aarwiH XoopoHOox eduer 60°6a 45°

BonHo. [Jonrvod 1-p paexapraac 2-p Aaaexaprag

WMMHMX3 AONTMOHBL ypT Ba AONMMoH Tapax xypabir

HMWHS yy.  1-p gaexaprag 4ONTUOHGB! YPT A;, 4ONTMOH /V /
Tapax Xyp4 vy, 2-p OaBxapraf, JONTMOHbL YpT Aa, 2p pasxapra

AONMMOH Tapax Xypa, vs. Py

(1 oHoO)

Ady= vy = vy
DAy < A3, vy > vy

B A, =i, vy < v,y CA= v < vy
E A= ;v > vy

6. KougeHcaTopuir uaxunraaH DOMOH 3NEKTPOH X3NX33HL Yypar 30pwynant, GyTuasp He
ANray eep eep Tamgarmagar. Jlapaax TamMasmarasHyy433c epaniH XaBTrai KOHAeHCaTop ank

HE B37 (1 oHoO)
o | .
/
T T 7
B. C. D. E.

7. X0Bp UaxunraaH U3H3rMIAH X00PoHLO0X XapunuaH yANUNanuidr 38B Aypcancad sypar
anes Ba? {1 onoo)

A @— C—)— B.—@ @-
@ &= o O =0
. @ —®

8. ¥naaH sHreT3i yamu ynaaH xaparfaariiiH yJdpeir 3ee TainbapnacaH eryyndspuir
COHIOHO YY. (1 onoo)

A_¥YnaaH yamu eep A33p33 HapHaac Mpcad OyX eHrMAH r3pnWiAr oinrogor.

B. ¥naaH yamu He HApHAAC MPC3H F3PNWIAH YNAaH eHrMAr WWHrA3K Dycapn eHruiar
oinroaor.

C. ¥YnaaH uamy eep 433p33 HapHaac WPCaH OyX eHMWAH r3pRMIAr WKMHr33a3T.

D. ¥naaH yamy Hb HAapHAAC WPC3H M3PNWIAH YNAaaH SHIWAT oinrox Bycan eHrkiir
LWMHI33H3.

E. ¥naaH yamy espeeces ynaaH rapan rapragar.

9. ¥Y1can gyywmd 6 cexyHauiid xyrayaasg 12 yoaa xanbanacad Gon xanbananuii yewir

TOAOPXONNMHO Y. {1 oHoO)
A 025¢c B.2¢c C.18¢ D.6c E.05¢

10. OyyHbl kOrepeHT LONMTWOH CPYWH LOTOP A3BXUAH Tapxaxag oyyHbl.........................Doms

3apUM L3IT yY YaHra COHCOTLOHO. (1 oHoo)

A Wutepdepeny B. Ouipary C.Oant.  D. Xyrapanr E. Tyfimupant

11. M'azpaac h eHgepT Dakiraa m maccTai OuewidH Daipnax eHopwir 4 naxud baracraxag
NOTEHLMWAN 3HEPTW X3PX3H eepunerasx sa? (1 oHoO)

A eepunergexryi.
D. 4 naxwn baracHa.

B. 16 paxmy uxacHa. C. 4 naxvH uxacHa.
E. 16 naxwu baracHa.



12-13-p paanraepkiH erergen. [loopx 3yparT WynyyHel 4aryy xeanex bueuiiH
XeOenresHWi Xypa-XyrayaaHsl XaMaapnsH rpaduk srermHss.

1

I |
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12. MpadvkMiiH anb X3c3rT XUrE Xypacax XeaenreeH Xunx e3? (1 oHoo)
A (DE) B. (AB) C. (AB) 6a (DE) D. (BC) 6a (DE) E. (CD)
13. (DE) xacart BuewitH xypaatran AaMap banx Ba? (2 oHoo)
A 0.6 mic? B. 0.5 m/c? C.0mic?  D.1.5mic? E. 2 m/c?
14. WynyyHe garyy xurg xepnex GueniiH xeenresHWil KOOPAMHAT-XYralaaHsl XamaapnsiH
rpaduk erergw33. (BC) xacarT GMenilH xeqenresHWid XypakIr ONHO yY. (2 oHoO)
oM [

24
20
16
12

8

e

1012 14

A 25w B. 0.5 mic C.2wmle D. 3 mlc E.5mic

15. Oyryitam xyyxan xypaaa 2.00 mic —a3c 10.0 m/c xypTan HaMax34 TYYHUIA XeaenreeHni
TOO X3M¥33HWIA eepunent 420 kr-m/c Daican bon gyrydTai xyyXQWiAH MACCHIT TOLOPXOWNHO

Yy- (2 oHOO)
A 84.0 wr B.35.0kr C.A42.0kr D.21.0kr E.525wur

16. Auaa eprex Texeepemi 10 kr maccTai auaar razpaac 2 M eHOepT 5 c-WAH XyrayaaHg

rapracad Bon TexespeM¥WAH YAANLIr TOOOPXOANHO yy. g = 10 /c? (2 oHOO)
A 20Br B.40B7 C.20Br D. 40 Br E.10 BT

17. XwiH Temnepatyp Ba papant, XWAH GeeMCWAH XBO8NresHWA TyXad WMNIPXWANC3H
eryynospyyassc BYPYYT He coHroHo yy. (1 oHOO)

A. beemcuiin xepenreeHui xypa, baracax yen XvilH Temnepatyp byypHa.
B. beeMcuiiH xenenresHui xypa baracax yen XxWiH AapanT H3IM3r43H3.
C. beeMCUAH XeAenreeHnA Xypa UXC3IX yed XWiH TEMNepaTyp H3IM3rA3H3.
D. BesmcWiiH Xe0enresHWA Xypa MXCIX YeO XWIH 0apanT HIM3TOIHA3.

E. XuiiH TemnepaTyp MXC3X yen XHAH 0OTOO 3HEPTW H3M3ITO3H3.

16. Uaxwnraan xanaaryyp g33p byynax TemnepatypT Bairaa 200 r yoHe 25% —wir
YYpPWyynaxaaa AMap X3M¥3IsHWA gynaadH erced D37 YoHBl  yypWMXBIH - XyBMIAH

Aynaad ve r = 2.3 - 10% % (2 oHoO)
A 460105 H B. 460-10% XK C.115-10% %
D.115- 105K E.115- 105 %

19. 60 °C Temnepatypt 2.000 m? 3anaxyyHT3i Gaiican Tempuiir 20 °C Temnepatypraii Gonton
Xeprexe[, 33M3XyyH AMap X3MM33r33p eepunergex B37 TeMPUIH 33N3XyyH TIN3NTHIAH

woadppuyenT § = 36-107° ic (2 oHoo)

A.288-107% m?—33p TanHa. B.288- 107° m*—a33p anuwmHa.
C. 181077 m*—23p TanHa. D.18- 1077 m*—3ap arwwHa.
E.72-1075 m*—33p Tanma.

20-21-p paanraBpbiH erergen. 3ypart TEMPHIiH TENSBMAH 8epUNenTHiir XapyyncaH
rpadouk erergee.

305042 ’:'
1535 {----- O, -
0 W ®m
20. I'padpukniin (AB) xacarT Amap npoyecc Aeargax baiHa Ba? (2 oHOOD)
A XaTtyy TenesT xepex B. ¥ypuumx C. Uapuax
D. KonpeHcaynax E. Xakinax
21. lNpadmkT ereraced xyrayaadsl 3aBCapyyabiH ANWHA He TEMPHIAH MONEEYNYYOBIH JyHOSH
KMHETHK 3HEpPrM eepuynergexryi banx a? {2 oHoo)
A 10-20 muH B. 10—20 mun, 20—30 MuH C.0—-10 mwun
D. 20-30 munH E. 0—10 mun, 20-30 muH
22 AfAratai xanyyH cyyr Aaraag ynaaw xepregsr Ba? (2 oHoo)

A. CyyHuiA ragapraac TacapcaH WX 3HEePriT3A MonekymyyakLIr YN33% Xongyynax.
B. AMmHaac rapcaH XyHAT3H yyp cyyr xepreger.

C. Xy#AT3H yypbIH MONEKYN AAratan cyy pyy H3BUYMH XOpreHe.

D. CyyHui ragapraac TacapcaHd MonekynyyaeIr ynasxag byuax opHo.

E. Ynasxapn aAraTtaii cyyH A0TOp KOHBEKL, ABArAaM XopHe.



23, [yyHe! 4ONTMOHEl aBTaM% WX, danaiy He Bara yeg oyy x3px3H codcorgox B3? (1 oHoo)

A. BypyyH, 4aHra ayy cOHCOMQOoHO. B. ByayyH, cyn Ayy COHCOMQOHO.
C. HapwiiH, yaHra ayy cOHCOrooHo. D. HapwiiH, cyn ayy COHCOTO0HO.
E. lyy Xx3BWAH COHCOTOOHO.

24_ A ayparT ycHeI ragapra A33p Tapx byi xaBTrad gonrvoHsIr yayyme2a. [JonrvoH 3aegcapaap
H3IBTP3H rapaaj X3px3H espunerfeH TapxcaH ba? (2 oHoO)

A aypar

|
all= wll= G- ¢l @l

Al B.

L

D.

m

25-27-p paanraeap erergen. 3yparT erergceH LUaxXWMAraaH X3MXI3HWA 3capryyunyyo
R, =30m, R, =60m, R; =50mn bereeq r = 1 0m —[0TOO4 3C3IPryYW3INT3A £ Laxunraad
YYCTYYPT 3anraxag, yyeryypa3p 3 A ryigan ryiik Gaie.

Ry

25, Uaxunraad X3anx3asHuid HWAT 3C3Pryyunuiar onHo yy. (2 oHoO)
AT Om B. 8 Om C.720m D. 15 Om E. 14 Om

26. Ry = 5 Om 3c3pryyyan 433p yHaX XyYonviAr onHo yy. (2 oHoo)
A DEB B.24B C.6B D.15B E.17B

27 X3anx33HWA HWAT YaanbIr ONHo yy. (2 oHoO)

A.B3 Br B. 45 Br C.18Br D.9Br E.72Br

28. Cyyr wunaH caeaHg OyYPT3N He XWIDK Tarnaan xengseesn xarapax spcasntai baigar.
YyHWA WanTraaHdeIr onoopoo. (2 oHOO)

A. Xenpex yep cyyHWn DOAMCHIH HAMT MXC3M¥, 33N3xXyyH DaracHa.
B. Xenpex yen WKA3H C3B arluvHa.

C. Xengex yen cyyHuH boguckeiH HAT Baracam, 3anaxyyH baracHa.
D. Xengex yepn, cyyHWA BoguceiH HAMT Baracam, 3anaxyyH MXC3H3.
E. Xenpex yeq cyyHWA BOAMCHIH HATT MXCIM, 33N3XYYH MXCIHI.

29. Nap uwig3Hrasc Tycead yaypar xaetrad Tonudel O 4sr 3sp TycHa. Anb Uaypar He ORCoH
Uayparvir 3ee gypcancsd baiHa ea? {1 oHoo)

A3 B.4 C.2 D.1 E.5

30. 3ypart €y = €z = 4C, C3 = C GarTaammTail KOHOSHCATOPYYARH XonbonTwIr Xxapyynae. ¥r
X3NX33HUA EPEHXWA Uaxunraad barraamsuiir onHo yy. (2 oHoo)

) =4 Oy =40

HHF

o— +—o0
| |
| |
Ci=C
A. aC B. 25 C.oc D. 3C e 2X
g 3

31-32-p paanraBap erergen

Xanbanax byR buewiH xypg v(t) = 5sin(2t) mic xyynuap espunergeHe.

31.Bueni x3nban3ax xegenresHWid TORPOX LABTAMMMAT TOQOPXOMMHO yy. (2 oHoO)
A. b paglc B. 10 pan/c C. 2 pag/c D. 2.5 paglc E. 3 pan/c
32. buewniH xanbanasx xeenreeHWid XypaaTransiH TINUWTIan ans He B37? (2 oHOO)

A a(t) = —10cos(2t) m/c?
C. a(t) = 5cos(2t)m/c®
E. a(t) = 10 sin(2t) m/c?

B. a(t) = 10 cos(2t) m/c?
D. a(t) = 5 sin(2t) m/c®

33, Uaxwnraad gamxyynardwilH XeHAnNeH ortnonoop 2 MWHYTHIH Xyrauaadg 2 A rydgan
ryicaH Gon gamxyynaryaap ypcaH eHrepex U3HAMMAH X3M¥ 33 TOLOPX0ANHO yY. (2 oHoO)

A 0.017 Kn B. 60 Kn C.4Kn D. 240 Kn E.1Kn



34, 3ypart wHuN MeTannaap XMAC3H 5 AaMuyynand yToeIr Yayynae. Anb gamxyynard yTac
xamruidH bara acapryyuanTai ea? (1 oHoo)

A_Q-:j//j
a_Gﬁ//)

E.
35-p paanraepeiH erergen

[loopx xycH3rT3/ 32puM aMbT/ABIH COHCTOMbIH MYyXUAT Xapyynwxas.

Mg | AMBTHE Hap JapyM aMbTABIH COHCronsH My (L)
1 | Hoxoi 60-65000

2 | Moro# 100-1000

3 | CapkcaH bareaaxan 60-130000

4 | 3arac 70-3300

5 | Speazxuii 330-100000

6 | JanadH raxam 66-150000

35. HAmap xoép amsTax 80000-100000 INy-biH paeTamwTai Qyyr COHCOM Yanax B3?
(2 oHoO)

A. CapbcaH bareaaxai Ga 3pB3sxui
C. Hoxoit ©a ganaiH raxai.
E. Hoxoi ba capecax barsaaxan.

B. Oanai raxai 6a morom.
D. 3peaaxuii ba 3arac.

36. ¥Yc Byynax TemMnepaTyphIr X3MKWUX34 AMap TEPMOMETP TOXMPOMKTOR B3? {2 oHoo)

A. MenreH yc —39 °C—q xengaser yupaac MeHIeH ycT TEPMOMETP X3P3arn3H3
B. CnupT 78 °C —g Byyangar yupaac cnMpT3H TEPMOMETD X3P3TN3H3.

C. Cnupt —114 °C —a xengaer yupaac CNUWpT3H TEPMOMETP X3ParnaHa.

D. Mexren yc 357 °C —g byyangar yupaac MeHreH ycT TEPMOMETD X3P3rnaH3.
E. lUWHraHT TEpMOMETP X3p3rnax SonomMxryi.

37-38-p paanraepkIH erergen

Jypart uar O gasp xegnex caeaa erergpx33. O waraac 60.0 cm zaig bamx A yarr 6.0 kr
MmaccTal xyBuHTan yc 3yye. Caeaar T3HYB3pT3W Gainraxed Tyna O usrasc 180 cm zaikg F
¥yu33p yANuunH3. CaBaadbl Macchir ToOUoXryA, XyYHOWAH XyUHWA Xypaatran g = 10%.

180cH Q B0cwM A

T

-1l

37. CucTem g3x XyBMHTAM ycaH[ yHUnax B ®yuHui O UarTai xapbUaHryi XyJHWA MOMEHTBLID
OMHO yY. (2 oHOO)

A 360 H-m B.3.60 Hm C.360H-m D. 108 H-m E. 144 H-m

38. Capaa T3HUB3pT3H Baix yenHH F- XYUHUA X3MH¥3I3M TOQOPXOANHO Yy (2 oHOO)
A 180H B.20H C.72H D. 144 H E.18H

39 TypwuH oyy#uHIMEH X3NB3n3NWAH yerAr 3 AaXWH UX3CrAXUiH TyNa, AMap
XIMMMIAIXYYHUAT A2 eepunex B3? (2 oHoO)

. NMypwwHg 3yycsH ayaaHsl Macchir 3 OaxXuH MX3CTaX, NYPLIHWA XaTeir 3 gaxuH baracrax.
. MyplwmMHA 3yyC3H auaaHsl MacCeIlr 88pUNaxryirasp NypLUIHKMA XaTeir 9 paxuH uxacrax.

. MypwmHA 3yycad a4aadsl Macceil 9 AaxMH MX3CTaX, NYPLWHWA XaThir 3 AaXWH MX3CTax.
. NMypwwHg 3yycsH ayaaHsl Maccbir 9 gaxud Mxscrax ba nyplwHWA XaThir 8epuUNexryi.

. MypwwHA 3yyc3H auaaHsl Macceir 3 gaxwi Baracras, NypLHWA XaTeir 3 4aXWH UX3ICTIX.
. MNypwmHA, 3yyc3H ayaaHbl MacChir e8puYnexryirasp MypWHWA xaTeir 9 gaxud baracrax.

A 2,48 B.2,3.5 C.1.,4.5 D.1,4,6 E.2 3.6

M e L RS =

40. Uyrnyynary nun3sac 40 cm 3aiig, baiican buenii gype 120 cm 3aip yyoxss. Lyrmyynard
NUH3IWAH ONTHUE XYYWAT TOOOPXOANHO yy. (2 oHoo)

A 3 B 5 c 5 D 4 E 10
- To AP -3 AP -3 AP - ATP -3 AnTp



41 3yparT y3yync3H 3pr3eunid cUCTEMMIAT 3WWMIMaH XaBTaH A33p TABMIOCAH 3 WWPX3r Wkun
auaar ®urg 033w Tatax bairaa XyHWA TaTax XYUHWA X3MHK3ISM ONHO Yy, XYHOWAH XYJUHWRA
xypoartran g = 10 m/c?, 1 wupxar ayaans mace m = 20 xr, XaBTAHTMAH MACCLIT TOOLOXTYA,
3pragy BONOH YTACHE! XUWH, YP3NTUAT TOOLOXIYA. (2 oHoO)

A 300H B. 600 H C.100H D.200H E. 150 H

47 AraapT ToOopxoW OABTAMMTad OyyHbl OONTWOH Tapxax YewdH HIr3H arHer 3ypart
xapyynae. OpuwH HArTapcad x3crmir H, opunH cuitpanscs xacrmar C raw Tamgarnse. SxHUA
HAITAPCaH X3CM33C CYYNMAH HArTapeaH x3c3r Xypranx 3ai He 2.000 m Gon gyyHel AONTMOHE
LABTAMMWIAr TOQOPXOWNHO yy. AraapT gyy Tapxax xypa He 330 mic. (2 oHOO)

2.000m

H Cc H C H Cc H c H Cc H

A.55.0Ty B. 165 'y C.132Ty D.825y E.1980 Iy

43 Mwunxad Temnepatyptai 4 wupxar Temsp DWeT3IO WMWMN X3MMIIHWA AynaadH erexaq
T3AT33pUAH TEMNEPaTYPEIH S6PUNSBNTHAT XYCH3MT34 Xapyynwa3. Ank He Aynaad Dartaams

MXT3H B37 (2 oHoo)
Mo Buea TemnepaTypbiH
gep4naenT
1 | 1-p Oue 200C
2 | 2-pBue 300C
3 | 3-poue 5010C
4 | 4-p Gue T0C

A 4-p Temep Bue. B. 2-p Temep bue. C. 3-p Temep Gue.

D. AgunxaH. E. 1-p Temep Gue

44 TooH 3NeKTPOHMKMAH YHAC3H 3neMeHTyyn bon noruk A
INEMEHTYYR M. 3yparT erergced X3nx33 ane MNordk «
INEMEHTHIAH X3Nx33 B37 (2 oHoo) B_~
T c
4

T

C. Noruk NOT xanxaa

A. Noruk XOR xanxasz
D. Normk OR xanxaa

B. Noruk AND xanxaa
E. NNome NAND xanxaa

45 3ypart ereraced xyHx3p TonwHooe OC = a = OF aaig banpnyyncad BUeniiH aypc TONWHL
OpoArooc AMap 3anig yycax a7 (2 oHoO)

A b=30F B.OF =b=0C
D.p=0ocC E30F=b=w

C.OC=b=30F

46. Lyrnyynary nuHa3Ha, Gueniii aypouwiir ans ayparT 3ee bairyyncad baiHa B3? (2 oHoo)

6 | |
e | “-_-, S F
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XOEPOYIAAP X3Car 2.3. 3yparT Har atomT waean xvAH 1-p Teneseec Z-p TeNeBT X3pX3H WWNHC3HWAT P —V

OWarpaMm O33p y3yyncaH baiHa.
Canamm: Xoépayraap x3car He 4 naanragaptad HWAT 24 oHooToW. XapuynNThIH XyyOacHbI

3aaBapTad caiTap TaHWnuaapaM. P xlla
Huy: TacnanbiH TIMOMMAT YCr33p MN3pXMAN33ry bonHo.

2.1.m,; = 3.0 r, m, = 3.0 xr MaccTal BreyouAr 3yparT y3yyNcH3I3p YN CyHax XeHreH yTcaap

x0nBoH  MacceIr TOOLOXMYA 3praey n23ryyp Toxox Oadfpnyynwss. Axx xoép Owewir 100 ¢---- j|--—-—-—----—.,2
xefenresHryi Gapex Gaiiraan yenesned TaBve. XyHOMAH Xy4HMA xypaatran g = 10 m/c®, p :
ragapra ba m; macctaid BUeWiH X00POHAOX NYNCaXLIH YPINTHIAH Ko3dgpuyeHT He 0.6 50 ] :
I 1
i | ;
: i
. - b
- - Foe OmSmanarAnann 4
s WL s LLrsd
o my g
Ty d 1. 3anaxyyunil eepunent AV = [ab]- 1072 M®. {1 oHoo)
2. XuitH ryiyaTracad axmn i A = [ ] - 10° ¥oyne. {1 oHoo)
3. 1-p uarmiH goToog 3Hepry, 2-p U3ruiAH f0To0 3HEPIUWIAH XapeLaa % = [ E]_ (1 oHoO)
z
. 4. Notooa anepruitd espunent He AL = [ £]- 10% ¥oyne. (1 oHooO)
Madl 5. XwiH aBcad aynaadsl Too xamwaaHeQ =[g]- 10° Hoyne BonHo. (2 oHoOO)
1. Mapapraac m, maccTai Ouen yiANunsx pearyMidH xyd [ab] H. (1 oHoo)
2. m, maccTaid Bueq yANUN3x ryNcaxeiH yP3NTHAH Xy4 He [cd ] H. (1 oHOO)
3. my B6a m, maccTail BueyanitH xypaartran [e] s/ct. (2 oHoo)
4. YTacHe! TaTax XyuHMiA x3mx3s [ fg ] H. {1 oHoO)
5. XefenreeH 3x3nc3H3sc XoAW 1 cexyHOMAH XyrauaaHd m, MaccTai DUeniH xuitx
WMMKNT He [ 2 ] m Daixa. (1 oHoo) 2.4 YcHel ragapra g3sp A yaraac B yar xypran 2 cekyHOMEH Xyrayaana, 17 xypgaap Tapgar

OOMTMOHE! AMAP HAT arlUMH Aaxb xanﬁapuﬁr 3yparT gypcnae.

12M

2.2, 3yparT erergceH Xanx3sH A3xX R, = 3 Om, RB; = 6 Om Ba X3nx33r3sp rylx rylonuiH xyuy 10 {.M‘I‘/\ [\ m [\ [\ /-\
He I =2 A, yyoryypWiAH xyugan He £ =6 B Gon e U U U U U vB

A R 1 l £ Rz B i
o 1 i | 1 o] r
—_—
1 R.- e = A 1 1. Donrvonel ganaiy ve A = [ab ] cm. (1 oHoo)
- a7 SCIPTYYUNIIP TYVX TYVATMME XY La]A. (1 oroo) 2. A uarasc B uar xyptan n = [ c] DYT3H gonNrMoHel ypT Dartcad. (1 oHoOO)
2. R,- 3C3pryyunsasp rylx rydonuiH xyu I, = [ ] A (1 oHoO)
3. R,- 3c3pryyuan A33p yHax xyuasn U, = [c] B. (1 oHoo) 3. Nonrmousl gaetam e v = [d ] W, (1 oHoO)
4. R,- 3C3pryyUan A33p yHax xyunan U, = [de ] B. (1 oHoO) 4. Nonrmonel ypT He A = [e ] m. (1 oHoo)
5. A 6a B yaruiiH x00pOHAOX NOTeHUManLIH ANraBap @,— @5 = [ fg 1B. (2 oHoO) 5. Oonruonsl A yarasc B yar pyy Tapax xypa ks v =[f] E Baiina. (2 oHoo)



SNCANTUWH WANTAINT-2025
FAPAAHbLI YHANIT33 ®PU3UK Xysunbap D
H3araYyra3ap Xacar

Canamm: [lapaax gaanraepyyn 5 coHrox xapuyntTad. T34r33piiH H3T XapUynThIr
COHIOX XapHynThiH Xyyacang bynax Tamgarnaapan. HwiT 46 conrox gaanragap 76
OHOOTON. AMMMNT XyCbe.

1. H3r3H TepnuiH auaadel Macchir 4 cypard Tyc BypuiAH H3r yA3a X3MHKC3H yp AYHr 3yparT
Y3YYN3E. X3M¥UNTHAH yp AYH AlIMINaH a4aaHbl MacchliH AYHAEX yTrer onHo yy. (1 oHoo)

P & AT
CL33Td ? LLEST % & CF:E?‘-_? f— 5

A 4380r B.4385 r C44.05r D.4390r E.44.00r
2. 3yparT erergced m = 5 xr Macctad bues yianuumx Bairaa xyuHyyouAH 20H
HMIANG3p XYUHWUA X3M¥33 He F = 20 H Bon AMap xypaaTrantai xegnex —
837 (1 oHoo)

A 0.25 m/c? B.5m/c? C. 4 m/c? D. 25 mfc® - E. 20 m/c® -

3. AAraTai xanyyH ycaH4 TeMep CaBaaHbl H3T y3YYPWAr AypaxX3[ X3C30 Xyrayaadsl Aapaa
Temep caeaa bypaH xancad bafe. 3un oynaad AaMmap x3nbapaap seeraced 637 (1 oHoo)

A. Koneeky Ba yayaprant B. Uayaprant C. Koneexy
D. Koneewy Ba gynaax gamxyynan E. Oynaan gamxyynan

4. HyypcxyunuiH XWMA, MH33NI3rY XWA, MeTaH 33par XyN3mMxWiH XMAHYYL AMap HUATN3r
yaHapTaW yuypaac A3NXWAH gynaapang Heneenger ga? (1 oHoO)

A_ 3arasp xviAHyYL 43NXWAH rafapraac oAcoH Y33ra3X r3pnWiH Laupansir caiH

HIBTPYYNG3r.

B. Jprasp xviAHyyL BanXMAraac yaupyynax A = 10 mem MHbpa Laupansr caidd
HIBTPYYNG3r.

C. 3ar3sp xMAHYYD A3NXMAH rafapraac OWCoH Y33rgax r3pnviH Laupansir CamH
LIMHI3343T.

D. 3arssp xMAHYYQ A3NXMAr3sc yaupyynax 4 = 10 meM vHppa yaupansr canHd
LUMHI33X aBAar.
E. anxuiH ragapraac oMcoH yNsTPa Araad Laupansir CalH WKMHF330430.

5. 3yprwitd A B 3aaraac xoép THiAW sep eap R

D

. i : T T

MYHT3M yCHE! gaBxapra opwwuHo. 1-p gaexapraac 2 1-p paexapra e
- ’ - ’ - - I o g g

p OaBXapra pyy TYCCaH X3BTraM LONr1oHbl ’»-;:J:jx:,;;{, j_jff‘;,-f'jf;-'ff;‘_i

” - T e W

rafapryyawir xapyynae. [apapryy ba zaaruiH I R

X00opoHaox eHuer 30° 6a 45° bonHo. [Jonruon 1-p P

7
Jaexapraac 2-p AaBxXapraj WWIMKWX3] AonTHoHs! S/ // s . /%/ /7

4
T Bba ponruod Tapax BIT HMLLHD Yy, 2-p paexapra oy ////
Yp A p Wpﬂ ‘I“fr R /// /// ¥ //

1-p naexaprag AONMMOHE! YPT A1, BONTWOH Tapax
XypA vy, 2-p AaBXaprag AoNTUOHE YPT A5, AONTMOH Tapax Xypa v,

—

1 oHoO)

A.Al:" As, vy = 12
D. Ay = Az, vy > va

B. Ay = Az, vy = va
E_Alz )13,1312 Va2

C. Ay = da, vy = 12

6. KoHpeHcaTopsir yaxunraad GONoH 3NeKTPoH X3NX33H, YYP3r 30pMynanT, ByTy33p He
ANrax eap eep T3ME3rn3gar. [lapaax TaMA3MM3rasHyyA33c 3nekTponuT bywy TyinT
KOHOEHCATOP ank Hb B37 (1 oHoo)

T T -

A B. C. D. E.

7. Xo€p yaxunraaH UIH3IMMIAH X0OPOHAOX XapWnuaH YANUN3NUIAr 366 LyPC3Nc3H 3ypar anb
B3? (1 oHoO)

AL (D w=(o) B (e (=
(B (=)

C. (¥ (S
E. @-)—. _@.3

8. U3Hx3p eHreT3M LaMmy LU3HX3p XapariaardiH yuypsir 3es Tannbapnacan eryynbapuir
COHIOHO Y. (1 oHoO)

A LzHx3p uaMy He HApHAAC MPC3H MB3PNWAH USHX3P 8HIMAr oinrox bycap eHrvir
LWIWHI33a3"

B. LsHx3p yamy He HapHaac WPC3H M3PAKMAH USHX3P BHIWIAT WHHr3IeX Dycag eHrviir
oWnrogor.

C. U3Hx3p yaMy eep A33p33 HAPHAAC WPC3H BYX SHMMIAH MIPAMAT WWHI33A3r.

D. LsHx3p uamy eep A33p33 HAPHAAC UPC3H OyX 8HIMWIAH T3pNWAT oiAnrogor.

E. Ll3Hx3p uaMu eepesces LI3HX3D r3pan rapragar.

9. ¥1can gyysumH 6 cekyHOWAH xyrauaaHg 24 ypaa xanbanacsd Bon x3nb3nanuitH yewir
TOAOPXOANHO Y. (1 oHoo)

Abc B.d4c C.30¢c D.18¢ E.025¢

10. Vxun gaeTam#Tai AyyHel AONTHOHYY A AaBXUaXa[ HWAND3p QoNrHoHE! anany HXcaX
Byroy Baracax y3argan asMrnargaar. JH3 y3aranMir OyyHbl o rav3. (loHoo)

A Xyrapant  B. Qudpary C. O#nr. D. UHTepdepeHy E. Tyiinwpant

11. Mazpaac h engepT Baliraa m MaccTal BuewiH Dalipnax eHAPWIATr 4 AaXMH MX3CT3X3]
NOTEHLMAN 3HEPIM X3PX3H eepunergsex Ba? (1 oHoo)

A. 16 paxuH UxX3CHS.
D. 16 paxuH baracHa.

B. 4 paxwH baracHa.
E. espunergexryi

C. 4 paxuH MKacHa.



12-13-p paanraepbiH erergen. [loopx aypart wWynyyHes! Aaryy xeganex GUewiH xegenreaHui
XyPA-XYraUaaHel XaMaapneH rpadue erergss.

M

v,
F
121
Y WL
r
81 ;
61 1
I I
41 ' '
| 1
' ' 1 $
S
24681042 M4 T
12 IpadMkriiH ank X3C3IT Urh yAaalpax XeaenresH XMix B37? (1 oHoO)
A (AB) B. (BC) 6a (DE) C. (BC) D. (AB) 6a (DE) E. (CD)
13. (AB) x3carT buewidn xypaatran Amap baix Ba? (2 oHoO)
A 1.0 mic? B. 2.5 mic? C. 0 mic? D. 1.5 mic? E.07 mic?
14. WynyyHe paryy xurg xeanex BWeviiH XeqenresHWi KOOpPAWHAT-XYTalaaHsl XaMaapneH
rpacouk erergwaa. (CD) xacarT BHeniH XegenreaHWid Xypapr ONHO Y. (2 oHoO)
Xom e
o]
2‘ ----------------
Cc I
20 -—-===-== ; !
16 ! i
121 : E
8 ! |
1 i |
4 1 ' I
2 :. | &
- mwaraw s e med i
A B mic B. 0.5 mic C. 2 mic D. 2.5 mic E. 1wl

15. Tyfox bairaa xyyxag xypgaa 2000 mic —33c 6.000 mic xypTan HaM3x3a TyyHUA
XeaenresHui Too x3mu33Hui eepunant 1500 kr-m/c Badican Bon xyyxaWiH Maccbir

TOOOPXOMMHO yy. (2 oHoO)
A 37 50kr B18.75 kr C.25.00 wr D. 12.50kr E. 50.00xr

16. Auaa eprex Texeepemk 10 kr maccTad auaar raspaac 4 M eHaepT 5 c-WiAH  xyrayaaug

rapracaH Gon TexeepsM¥UIH YAANLIN TOLOPXOHNHO yy. g = 10 % (2 oHoO)
A 40Br B.8.0Br C.20Br D. 80 Bt E.50B7

17. Xwidn Temnepatyp Bba gapant, xWidH GeeMCUAH XefenresHWd TYXaA UN3PXUANCIH
enyynbapyynsac BYPYYT Hb coHroxo yy. (1 onoo)

A. BeeMcHAH xe0eNToeHWA XYPL UXC3IX Ye XHIAH TEMNEPATYP HIM3TLIH3.
B. besmMmcuiit xegenresHui xypn Baracax yen xMiH gapant ByypHa.

C. beeMcHiiH Xxe4eNresHWA Xypa UXC3X Vel XMAH TeMnepaTyp ByypHa.

D. beeMcuiiH xe4enNresHUA XyYP4 UXC3X Yel XMAH 43apanT H3M3MA3H3.

E. XuiH TemnepaTyp MXc3X yen XWAH A0TOO0L 3HEPIHM HIMITAIHI.

18. Uaxunraad xanaaryyp A33p byynax temnepatypt Bairaa 100 r yeHbl 25% —uir
YYPLWYYNaxaaa AMap X3IMH3IZHWA Aynaad erced 637 YoHel yypLUIMXBIH XyBHIAH

Aynaad He r = 2.3 - 10° % (2 oHoo)
A57.5-10% . B.230-10% XK C.920-10% %
D.230-10° K E.57.5-10° X

19. 20 °C temnepatypt 2.000 m® 3anaxyyuTaii Balican xapTyranrur 60°C Temnepatyprait
bonTon xanaaxan 33M3axXyyH AMAp X3MM¥33r33p sepunsrgex 837 XapTyranrsH 33n3xyyH

T3N3NTUIHH Ko3ddpuuenT § = 84- 10‘5% (2 oHoo)

B.672 1075 m®—32p anuunHa.
D. 672 - 10~% m*—33p TanHa.

A 421077 m®—33p anuuua
C. 421077 m*—33p TanHs.
E. 168 - 10~° m*—23p TanHs.

20-21-p paanraepbiH erergen. 3ypart 33cUAH TENSBWAH 68pUNSNTHAT XapyyncaH rpaduk
ererges.

i
¥
v
'
i
¥
i
i
v
'
"

ST SO S U JI:l
[} -|a:| 2'9 ]:ij @ L, i
20. Mpadomrmiin (BC) xacarT Amap npouecc Aeargax baiHa B3? (2 oHoO)

B. lUuHraH TenseT xanax
D. Xatyy TenseT xanax E. Llapuax

A Xatyy TeneeT xepex
C. lUMHr2H TeneeT xepex

21. INpachmkT erergeeH xyrayaaHel 3aecapyyablH anuH He 33CMIAH MONeKyNyyaRH SyHOaH

KMHETHK 3HEDIM eep4nergceH baika B3? (2 oHoO)
A 10-20 mun, 2030 mun B. 10—20 muu C.0—10 muu
D. 20—30 muH E. 0—10 mun, 2030 mun

22 Asratai xanyyH yceIl Aaraag yn3sx xepreger 83?7 (2 oHoo)

A AMHaac rapcaH XyAT3H yyp YOIl Xepreger.

B. YcHel ragapraac Tacapcad WX 3HEPrUT3A MONekymyyaBIr Y33 Xongyynax.
C. XyWAT3H yypBIH MOMNEKYN aAraTam yc pyy HIBYMH XSpreHs.

D. YcHul rafapraac Tacapcad Monekynyyasr ynasx3n Gyuax opHo.

E. Ynasxapg aAraTai ycaH A0TOp KOHEEKL, ABAraK XepHse.



23. OyyHe! gonrvoHel gaetamx Gara, ganaiy He Mx yeg ayy X3px3H coHcorgox 837 (1 oHoo)

A ByayyH, cyn ayy cOHCOTQOoHO. B. BygyyH, 4aHra gyy cOHCOMAOHO
C. HapwiH, yaHra ayy cOHCOTOoHO. D. HapwiH, cyn gyy cOHCOTA0HO.
E. Oyy x38MAH COHCOTQOHO.

24 A ayparT yocHbl ragapra n33p Tap# DyR xaeTram gonroHeIr yayynaxas. JonruoH
33BCapaap HIBTP3H rapaaj X3px3H espunergeH Tapxcad ba? (2 oHoO)

‘

A aypar

- ll- @l ll-

D. E.

(@l — <<<<|

Al B.

25-27-p paanraeap erergen

3yparT ererfceH LaxunraaH x3nx3sHuA acapryyynyya B, = 30m, R, = 60m, Ry = 30mM

berseg v = 1 OmM 00TOOL IC3PIYYU3NT3A £ UAXWMNraaH yycryypT 3anraxag, yycryypasp 4 A
ryiAgan ryix Baie.

25 LlaxunraaH x3nNx33HWA HUWAT 3C3pryyLUNnMAr onHo yy. (2 oHoO)
A6 Om B.5Om C. 96 Om D. 13 Om E. 12 0m

26. By = 3 Om 3c3pryyysn g33p yHax Xy4anuir onHo yy. (2 ocHoD)
A 12B B.24B C.8B D.13B E.075B

27. X3nX33HWA HWAT Yagneir onHo yy. (2 oHoO)
A 80 Br B.48 Br C.32B7 D. 16 Br E. 96 Br

28. YobIr LUMN3H caBaHg AYYPT2N He XMIK Tarnaan xenaeesen xarapax apca3nTtan badnar.
YYHUA WanNTraaHbIr onoopoo. (2 oHoO)

A Xenpex yen ycHel DOOMCHIH HAMT MXC3X, 33N3XyyH baracHa.
B. Xengex yen WWN3H CaB arlwMHa.

C. Xenpgex yep ycHbl boguceliH HAIT baracam, 3anaxyyH baracHa.
D. Xengex yen ycHel GoaMcEIH HAMT Baracam, 33N3xXyyH UXCIHI.
E. Xengex yen ycHel BOOMCEIH HAMT MXC3M, 33N3XYYH MXCIHI.

29. lNap yvAa3Hraac Tyccad Lagpar xaeTrad TonuHsl O uar Az3p TycHa. Anb Ualpar Hb
OWCOH Laupardiir 388 oypcancaH baliHa Ba? (1 omoo)

&
s

A2 B.4 C.1 D. 5 E.3

30. 3ypart £, = C, = 3C, C; = C barTaamxTan KoHLeHCaToPYYAbH xonbonTeIr xapyynae. ¥r
X3INX3I3HWA epeHXUA Laxunraad bartaamsuir onHo yy. (2 oHoo)

-

C G =3C
|

— o
I
N
I):;|='r-'
5C 60 3c
A— B.— c.7c D.3C E.—
2 7 5

31-32-p paanraeap erergen

XanGanzaw ByR buewiin xypa v(t) = 10 sin(4t) M/c xyynuap espunerneHe.

31.Buewniin x3nb3n33x xegenreeHWA TOAPOX OAaBTAMKWIAT TOLOPXOMMHO yy. (2 oHoO)
A. 6 paplc B. 40 pag/c C. 10 pag/c D. 2.5 papic E. 4 pap/c
32. bueuidH x3nbanasx xeAenreaHWA XypaaTransiH T3MUMTr3N ans He B37 (2 oHoO)

A a(t) = —40 cos(4t) m/c®
C. a(t) = 10 cos(4t)r/c?
E. al(t) = 40 sin(4t) m/c?

B. a(t) = 40 cos(4t) m/c*
D. a(t) = 10 sin(4t) m/c®

33. Uaxunraan gamsyynarduiH xeHaned ortnonoop 1.5 MuHyTHH xyrauaang 2 A ryanan
ryAcaH bon gamiyynaryaap ypcaHd eHrepex LSHIrMAH X3MH#33r TogopxodnHo yy. (2 oHoo)

A 0.02 Kn B. 45 Kn C.3Kn D. 180 Kn E.13Kn



34, 3ypart wKMnN MeTannaap XMAC3H 5 gamkyynary yToeIr yayyn3e. Ane Oamxyynard yTac
XaMrMAH WX 3C3Pryyu3nTsi 837 (1 oHoOO)

E.
35-p paanraepbIH ereroen

[oopx xyCH3MM3M 33pMM aMBETABIH COHCTONMBIH MYXWAT Xapyymxas.

MNe | AMBTHEI H3p 3apuM aMbTABIH cOHCronbH Myx ([U)
1 | Hoxo# 60-65000

2 | Moro# 100-1000

3 | Capecanx bareaaxai 60-130000

4 | 3arac 70-3200

5 | Speazxui 330-100000

6 | OanaiH raxai 66-150000

35. Amap xo&p ameTad 4000-40000 MNy-b1H paBTamMHTaR Qyyr COHCOW YaOaxryi ea?

(2oHoo)

A 3pe3zxuii Ba 3arac.
C. Hoxon ba panaid raxan.
E. Hoxoli 6a capecan bareaaxain.

B. Nanai raxan 6a Moroi.
D. Morow ba aarac.

36. Ypramanwd Toc 320 °C TeMmnepatypT byuangar Gon ypramansiH TocHsl Byunax

TEMNEPATYPLIT X3IMEUX3A AMAP TEPMOMETP TOXMPOMKTOW B3? (2 oHoO)

A Menren yc 357 °C —g Dyyangar yupaac MeHreH ycT TEPMOMETD X3P3rM3H3.
B. Cnupt 78 °C —g Byyangar yupaac cNMpT3H TEPMOMETP X3P2rN23H3.

C. CnupT —114 °C —0 xenaner yupaac cnMpT3H TEPMOMETP X3P3TN3HA.

D. MeHreH yc —39 °C—a xenfer yYpaac MeHreH YT TEPMOMETP X3P3rN3H3.
E. lUMHraHT TepMoMeTp x3p3rnax DonomMury.

10

37-38-p paanraepbIH erergen

3ypart O yar o33p xeanex caeaa erergw3. O yaraac 60.0 cm 3aig baix A wart 9.0 kr
MaccTad XyeMHTan ye 3yye. Caeaar T3HUB3pT3H badnraxeiH Tyng O yarasc 180 cm zaig F
Xyu33p yAnuunHa. CaBaaHel Macchilr TOOWOXTyI. XyHOWMAH XyuHWA xypaatran g = 10 EEZ

180w Q B0cM A

T

37. CucTem 03X XyBHUHTAH yCaH[, yAUN3x P ¥yuHWA O U3rT3i xapbUaHryi XyYHWA MOMEHTLIr

ONHO YY. (2 oHoo)
A 162HmM  B.540Hm C.540H-m D.54.0H-m E.216 H-m
38. Caeaa TaHUB3pT3M Daix yeunitH F'—x\funnﬁ X3IMMI3N TOLOPXOMITHO yy. (2 oHoo)
A 2TH B.270H C.108H D.216H E.30H
39, MNypwuH oyyUMHIMIAH X3nD3N2nWiAH yewir 2 [aXWH MX3CI3XWAH TyN4 AmMap
XIMHUILIXYYHUIAT RaX espunex B37? (2 oHoo)

1. MNMyplwmHA 3yyc3H a4aaHbl MACCHIT 88PUNEXTYAr33p NYPLWHWA XaThIr 4 QAXMH MX3CT3X

2. MNypwwMHA 3yyc3H auaadsl Macchilr 2 03axuH MX3CT3X, NYPWHWA xateir 2 naxwd baracrax.
3. MNypuwmmg, 3yyc3H a4aaHsl Macchir 4 JaxmMH UX3CT3%, NYPLHWA XaThIr 2 [aXMH MX3CT3X.
4. MypwwmHg, 3yye3H ayaadel MacchIr 2 0axMH Baracram, NyplwHWA XaThir 2 DaXMH MX3CT3X.
5. Mypwmrmg, 3yycaH ayaadsl maccsir 4 gaxuH ux3crax Da nypLIHWA XaTeIr espunexryi.

6. MyplwwMHA, 3yyc3H auaaHsl MAcCHIl 8epuUnaxryirasp NypLUHKA xaTeir 4 naxwH baracrax.

A 1,45 B.2 3.5 C.2,5,6 D.2,4,6 E.1,3.6

40. Uyrnyynara nuxaazc 60 cm 3ain Gaican duewnitn aype 120 om 3aig yyox3a. Lyrnyynary
MUH3WIAH ONTUE XYUYHAr TOLOPXOWMHO Yy. (2 oHoo)

= B> c2 p2 =
- AP -5 ATTP g AP .5 ATTP -5 ATTP



41. 3yparT y3yync3H 3pragunidH CUCTEMMHIAr ALWWIMAH X3BTaH 033D TAaBWIACaH 3 WWpxar
VMM 3uaar ®urg 433w Tatax bairaa xyHWA TaTax XydHWA X3MM¥33T ONHO YYy.

XyYHOWAH xy4aHWil xypaaTtran g = 10 m/c?, 1 Wupxsr auaadsl Mace m = 24 xr, XaBTaHTWIAH
MACChIN TOOUOXMYRA, Jpragy DonoH yTacHbl ¥WH, YP3NTHAT TOOLOXTYA. (2 oHoO)

A 240H B.720H C.120H D.360H E 180 H

42 AraapT Tonopxod OaBTaM#Tal AYYHE ONTMOH TapXax yeWiH H3M3H aruHer sypart

xapyynae. OpYMH HAMTapcaH X3crWiAr H, opumH cHAp3rnKcaH x3crvidr C rax Tamparnze.

IXHWH HAMTAPC aH X3CT33C CYYNWAH HAMTAPCAH X3C3r XypTanx 3aid He 1.000 m Bon gyyHwe

JONTUOHLI AABETAM¥UWIAT TOOOPXONANHO Yy. Araapt oyy Tapxax xypa He 330 mic. (2 oHoo)
1.000 m

H C H c H c H C H C H

A. 1980 My B.330 My C.66.0 My D.550 Iy E.1650 Iy

43, MwunxaH TemnepatypTai 4 wupxsr Tomep DMeT30 M¥MN X3M¥3I3HWA OyNaaH erexeq
T3Ar33PUIAH TEMNEPATYPLIH S8PUNENTHAM XYCHIM34 Xapyyn#33. ANk He gynaaH Garraams

baraTa# B3? (2 oHoo)
he Ene TemnepaTyphit
gEpHNenT
1| 1-p one 205G
Z | Z-pine 300C
3 | 3-pawe 50°C
d | 4-p Gue TORC

A 4-p Temep Bue. B. 2-p Temep Gue. C. 3-p Temep bue.

D. 1-p Temep Bue. E. AnunxaH.

44 TooH 3NeKTPOHWEWAH YHAC3H 3nemMeHTyya Bon noruk

IneMeHTyya oM. 3yparT ererfceH X3nx33 ans norMk g
INeMEeHTHHH x3anx33 Ba? (2 oHoo)

A. Normk XOR x3nx33
D. Normk AND xanxas

B. Noruxk OR x3nxa3 C. Norue NOT xanxaz

E. Norue NAND xanxas

45 3ypart erergceH xyHxap TonwHooc OC < a < 30F 3ain badpnyyncad BuewidH aypc
TONWHEI OPOHTOOC AMapP 3aif yyc3x B37 (2 oHoOO)

)

F O C F~_f°

A b= OF B.OC<bh<30F C.OF <=b<=0C
D. b=0C E.30F<b=m

46. Uyrnyynary nuHazHg BuewiH aypewir ank aypart 3ee Dairyyncad balina B3? (2 oHoo)

. ~ £
it - 3 e \\
E
I £ 3 aype i ¥ ' \J‘g

A B.

ﬁueI\

C. D.

Gue : T
F
2F \} ] \1 aype




XOEPOYTAAP X3Car

XapwynTbiH Xyyacaa y23H3 yy. JaanraepyyaeiH (a,b,c.d....) rax msT ycryyosa ToXMpox
(1,2,3,4,5,6,7,8,9,0) ba (-) TamaOrasc coHroM, XapuynTelH XyyOCkIH Xapranzax HyOWAr
bynax berneHe. MMw33 He: [cd.e]=-1.2 ragan c= -, d=1, e=2 raw xapranzyynHa. (#u4:
TacnanbiH T3IMOMMAT YCr33p MN3pXHAN3aryd bonxHo.

2.1. my = 2.0 xr, mz = 3.0 kr MaccTal OUeyYOWAr 3YParT Y3yyNCH33p YN CYHAX XeHIeH yTcaap
xonBboH MacceIr TOOUOXTYA 3prI3ey A33ryyp Toxow Dafpnyynwss. Axx xo€p Duewir
xenenresmryi Bapex Bafiraan yeneened Tasme. XyHAMAH XyuHWiA xypaatran g = 10 m/c®,
ragapra 6a m; maccTai BUenAH X00poOHOOoX NYNcaxbiH yp3NTUiAH Ko3dduyeHT He 0.5

N
- ..T‘1 'F\'D-
s W I e F i i i
7, my g
my g

1. Magapraac m, maccTai Buen yANUnN3x peakuuiH xyd [ab] H. {1 oHoo)
2. my; MaccTad bMeq yANUN3X MyNCaxelH YP3NTHAK Xy4 He [cd | H. {1 oHooO)
3. m, Ba m; maccTan bueyauiH xypaatran [e] m/c?. (2 oHoO)
4 YTacHe TaTax xyuHMA xamxa3 [ fg ] H. (1 oHoo)

5. XepnenreeH 3xXanc3HIac XOMW 2 ceKyHOMWAH XyraluaaHia mo MaccTai BHeuiH Xuiix

LWMNAMAT He [ k] M GakHa.

2.2 3yparT erergceH X3nx3sH g3x R, =
He I =3 A, yycryypuidH xyunan He € =12 B Gon

I RZ B
i — ©

—

I 1

A Ry
o

(1 oHoO)

20m, R; = 7 Om Ba x3Nx33r33p rydx ryRanuinH xyd

1. By- 3c3pryyunasp ryix ryWonuiH xyua I; = [a] A {1 oHoO)
2. Rs- 3c3pryyunasp ryix ry@Aonuid xyda I = [B] A (1 oHooO)
3. Ry- 3c3pryyysn 43sp yHax xyugsn Uy = [c] B. {1 oHoo)
4. Ro- 3c3pryyusn Assp yHax xyunsn Uz = [de ] B. (1 oHoO)
5. A Ba B ysruiiH XoOpoHAOX NOTEHUMANLIH ANrasap @,— @5 = [ fg ] B. (2 oHoO)
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2.3. 3yparT Har aToMT MOean XWiH 1-p Teneeesec 2-p TENSBT X3PX3H LWWMMC3IHWAr P — T
AuarpaMm A33p y3yyncsd bana.

P, xNa
1004 4--+4-- L1 LE
] 1
50 i i
1 ]
i ]
I i
l 1 b
a0 50 W
1. 3anaxyyuwii sepunent AV = [ab]- 1073 M (1 oHoo)
2. XwitH ryfuaTracad asun He A = [ ] - 10° Xoyne. {1 oHoo)
3. 1-p y3rviiH foTood 3HEPrH, 2-p U3rMAH OTO0A 3HEPTHIAH XapbLaa % = [E] (1 oHoO)
2 8
4. NoToog axeprviad eepunent He AU =[] - 10® Xoyne. {1 oHoO)
5. XWiH aBcad gynaadel Too XxamwasHe Q= [g]- 10° Hoyne BonHo. (2 oHoO)

2.4 Yeuel ragapra g3sp A yarasc B ysr xypTan 3 cexyHOuiAH xyrayaada, 17 xypgaap Tapgar

JONMMOHE! AMAP H3T arlMH Aaxe Xx3nB3puiir aypart gypcnae

24 m

m{\ /\ i

NN e SR

1. Nonrvonel ganaiy He A = [ab ] cm.

2. Ayarazc B yar xypran n = [ ¢] DYyT3H QONMMOHL ypT Dartcax.
3. Nonrvonsl gaetams He v = [d] Ty,

4 NonrvoHsl ypTHe A = [e] M.

5. Donrvoksl A uaraac B usr pyy Tapax xypaHe v=[f] % GaitHa.

(1 oHoo)
(1 oHoO)
(1 oHOO)
(1 oHoo)
(2 oHoOO)



OO O[O O[O o o e e — o | — |||~ (Y] — — | — — | w] | — — | =] =]
MO~ (ot oo oo c|~|(wcno(co|v|lm(v|s oo <o
nipnjpunimin njonjnjnjioninin njonjnjininn miwpmwpmwpmwin

e e e el L e A e e e A Y A S A T A T e

O O O OO | | ] — | — ||| = (%] — || — |— || — || ==

o|m|olw|<|alw|alola|T| T T |TITIY WS FIT]8 7S T RPN TR
nla|lolo|e|d|oelnja|o|o|led o elalojo|o|d oslalo|o|ed

~|o|o|o|=|cd| o = || w - & o =

MM =r|=F|=F|=F| = =F| = ) | | )

W o

L0 m1111114.|4.|1111222212222212222212222122

= ]

=

3l, 3

KnﬁMDGEDG_HD..HEDG_HDEnﬁDGEDCEEBanHnHEDGﬂ“EBDBDnH

[ =

W o

L0 m111111111111222212222212222212222122

= ]

=

Sle 3

K_...n_.mW.[.u“GDBEDnDDEnHDG_H._DEDBGBDE.HDGBDED.HDCBDE.HD

[ =

S L e I B B et et EH S B S NN TS S B B B AR B

13



